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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 25/2019
Data: 27 d’agost de 2019
Tema: subvencions
Àrea: ocupació- treball
Assumpte: Convocatòria de subvencions en relació amb les actuacions del Programa Treball i Formació (SOC – Treball i Formació).
DOGC: 7937, de 12/08/2019
Resolució: TSF/2232/2019, d'1 d'agost
CONVOCATÒRIA
BASES REGULADORES  
DEPARTAMENT DE TREBALL, AFERS SOCIALS I FAMÍLIES 
WEB
SERVEI PÚBLIC D’OCUPACIÓ DE CATALUNYA (SOC)
WEB
Entitats beneficiàries: (vegeu la base reguladora 2)

a) Els ajuntaments i els consells comarcals o, en el seu lloc, els seus organismes autònoms, o les entitats amb competència en matèria de polítiques actives d'ocupació, desenvolupament local i de promoció de l'ocupació, dependents o vinculades a aquelles, per a les línies de subvencions previstes a l'article 2.1.1, 2.1.2 i 2.1.3 i per les accions de coordinació i suport d'aquesta Resolució.

b) Les entitats sense ànim de lucre legalment constituïdes...
Sol·licitud: per mitjans telemàtic a través de la plataforma de l’extranet de les administracions catalanes.
EACAT 
GUIA  CONVOCATÒRIA 2019 – Indicacions per emplenar formulari sol·licitud de subvenció i tramesa electrònica
Presentació de sol·licituds: (vegeu l’art. 5 de la convocatòria)
Informació:
SERVEI PÚBLIC D’ OCUPACIÓ DE CATALUNYA (SOC)
C. Llull, 297-307

08019 BARCELONA

Tel. 93 553 61 00 / 93 553 61 01

Contacte: treballiformacio.soc@gencat.cat
Termini presentació de sol·licituds:
13 de setembre de 2019
Objecte:  L'objecte d'aquestes bases és dur a terme projectes de millora de l'ocupabilitat de les persones treballadores, especialment les que tenen més dificultats d'accés al mercat laboral, per mitjà d'accions d'experiència laboral i accions de formació, i si s'escau, accions de coordinació i suport, en el marc del programa Treball i Formació, que conté les línies i accions següents:

- PANP: persones en risc de caure en situació d'atur de llarga durada, no perceptores de prestació per desocupació o subsidi ni ajuts, preferentment més grans de 45 anys. Inclou dos tipus d’accions en funció de la durada de les contractacions, 6 o 12 mesos.

- PRGC: persones destinatàries de la renda garantida de ciutadania. Inclou dos tipus d’accions en funció de la durada de les contractacions, 6 o 12 mesos.

- DONA: dones en situació d’atur (s'inclouen les dones víctimes de violència de gènere). Les contractacions tenen una durada de 12 mesos.

- ACOL: persones que obtinguin una autorització de residència temporal per circumstàncies excepcionals d’arrelament social. Les contractacions tenen una durada de 12 mesos.

- COOR: accions de coordinació i suport (personal propi o de nova contractació)

El Servei Públic d'Ocupació de Catalunya (SOC) subvenciona els contractes de treball, les accions formatives a dur a terme de forma obligatòria durant el contracte i dins de l'horari laboral i, si escau, les accions de coordinació i suport tècnic (personal propi o de nova contractació)
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