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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 06/2019
Data: 07 de maig de 2019
Tema: subvencions
Àrea: Urbanisme - medi ambient
Assumpte: convocatòria de subvencions per danys en infraestructures municipals i xarxa viària de les entitats locals previstes al Reial decret llei 2/2017, de 27 de gener.
DOGC : 7860 - 25/04/2019
Resolució: PRE/1056/2019, de 16 d'abril
CONVOCATÒRIA
BASES REGULADORES
DEPARTAMENT DE LA PRESIDÈNCIA
DIRECCIÓ GENERAL D’ADMINISTRACIÓ LOCAL
WEB
Beneficiaris: (vegeu la base reguladora 3)

Els ajuntaments, les diputacions provincials, les comarques i les mancomunitats afectats pels episodis de nevades, pluges, vents i fenòmens costaners esdevinguts entre el 15 i el 23 de gener de 2017.
.
Sol·licitud: mitjançant l’extranet de les administracions públiques de Catalunya EACAT. 

EACAT
Presentació de sol·licituds i documentació: (vegeu la base reguladora 6)
Informació: 
DIRECCIÓ GENERAL D’ADMINISTRACIÓ LOCAL

Via Laietana, 26 (08003  Barcelona)
Telèfon 93 567 17 00
Termini de presentació de sol·licituds: 
27 de maig de 2019     

Objecte: regular la línia de subvencions previstes a l'article 6 del Reial decret llei 2/2017, de 27 de gener, pel qual s'adopten mesures urgents per reparar els danys causats pels episodis de nevades, pluges, vents i fenòmens costaners esdevinguts entre el 15 i el 23 de gener de 2017, i s'aplicaran als termes municipals afectats per aquestes catàstrofes naturals.
Despeses i finalitat subvencionables: (vegeu la base reguladora 2)
Les subvencions previstes en les bases es destinaran als projectes que executin els ajuntaments, les diputacions provincials, les comarques i les mancomunitats relatius a l'execució d'obres de reparació o restauració d'infraestructures, equipaments i instal·lacions i serveis de titularitat municipal inclosos a l'article 25.2 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local, conseqüència de catàstrofes naturals, així com a les xarxes viàries de les diputacions provincials.
Seran subvencionables les despeses d'inversió relatives a l'execució d'un contracte d'obres, tal com consta a l'article 13 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de contractes del sector públic, per la qual es traslladen a l'ordenament jurídic espanyol les directives del Parlament Europeu i del Consell 2014/23/UE i 2014/24/UE, de 26 de febrer de 2014, sempre que respongui a l'objecte d'aquesta convocatòria i s'hagi realitzat amb posterioritat a la data determinant del fet catastròfic definit per llei.

Igualment seran subvencionables les despeses de direcció d'obra i les despeses de coordinació en matèria de seguretat i salut durant l'execució de l'obra, si han estat contractats específicament per a l'obra objecte de subvenció.

· No seran subvencionables les despeses corresponents a la redacció dels projectes d'obres, ni, de conformitat amb allò que estableix l'article 6.1, in fine, del Reial decret llei 2/2017, de 27 de gener, els treballs realitzats amb mitjans propis de l'entitat local, ja siguin materials, maquinària o personal.
Proposta de resolució provisional: La proposta de resolució provisional de concessió de les subvencions es notificarà als ens locals interessats mitjançant la seva publicació al Tauler electrònic de l'Administració de la Generalitat de Catalunya (e-Tauler), sens perjudici que es puguin utilitzar addicionalment altres mitjans electrònics. Aquesta publicació substitueix la notificació individual i té els mateixos efectes.
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