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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 08/2019
Data: 28 de maig de 2019
Tema: subvencions
Àrea: medi ambient
Assumpte: convocatòria de subvencions destinades a la implantació de deixalleries per al tractament dels residus municipals.
DOGC : 7881 - 23/05/2019
Resolució: TES/1375/2019, de 17 de maig
CONVOCATÒRIA
BASES REGULADORES
AGÈNCIA DE RESIDUS DE CATALUNYA
WEB
Beneficiaris: (vegeu la base reguladora 3)
Ens locals
Sol·licitud: mitjançant l’extranet de les administracions públiques de Catalunya EACAT. 

EACAT
Presentació de sol·licituds i documentació: 
Informació: 
AGÈNCIA DE RESIDUS DE CATALUNYA
Carrer del Doctor Roux, 80 (08017 – BARCELONA)
Telèfon 93 567 33 00 
Termini de presentació de sol·licituds: 
(vegeu Art.4 de la convocatòria)
22 de juliol de 2019
Objecte: la implantació de noves deixalleries fixes i mòbils així com l'ampliació, millores estructurals i equipaments auxiliars de deixalleries existents, d'acord amb la Norma tècnica de deixalleries 2019
Despeses subvencionables: (vegeu la base reguladora 7)

Es finançarà tant la implantació de noves deixalleries fixes i mòbils com l'ampliació, millores estructurals i equipament auxiliar de deixalleries existents. En concret:

· En el cas de la implantació de noves deixalleries, són despeses subvencionables: la redacció del projecte, l'obra civil, la instal·lació d'energia solar, l'adquisició de contenidors, la construcció de coberts, la bàscula, els sistemes de seguretat, els sistemes informàtics de control, la direcció d'obres i coordinació de la seguretat i salut laboral.
Pel que fa als contenidors de les deixalleries, són d'obligada adquisició els contenidors previstos a la Norma tècnica i en funció del tipus de deixalleria.

· En el cas d'ampliació s'inclouen les actuacions en la tanca, la porta, la bàscula, els coberts, els magatzems, les caixes/contenidors, el compactador, el paviment, la seguretat, la caseta, la senyalització/retolació, els sistemes informàtics, magatzem de fibrociment i altres, incloent l'obra civil.

Seran elegibles les despeses realitzades a partir de la data de presentació de la sol·licitud i fins a la finalització del termini d'execució establert en la base 2.

De conformitat amb l'article 31 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions, es considera despesa efectuada la que hagi estat efectivament pagada amb anterioritat a la finalització del període de justificació determinat en aquestes bases.

Els ens locals beneficiaris podran subcontractar amb tercers l'execució total o parcial de l'activitat objecte de subvenció fins al 100% del límit subvencionable, en els termes establerts als articles 29 i 46 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions, i a l'article 68 del Reial decret 887/2006, de 21 de juliol, que en desenvolupa el Reglament.

NORMA TÈCNICA SOBRE DEIXALLERIES
· CARTELL DEIXALLERIA
· CARTELL MINI DEIXALLERIA
· ADHESIU DEIXALLERIA MÒBIL
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